1. Расставьте степени окисления элементов в соединениях, определите комплексообразователь, координационное число, лиганд, назовите соединения, напишите диссоциацию каждого соединения.

1.  Na[AI(OH)4]   
 6.  [Cr(H2O)6](NO3)3
11.  K2[PtCI4]
2.  [Cu (NH3)4]SO4                   7.  K3[Fe(CN)6]                    12.  K2[Co(NH3)(NO2)5]
3.  [AI(H2O)6]CI3                       8. [Ni(NH3)6](OH)2
                13.  K3[Co(NO2)6]
4.  [Pt(NH3)6]CI4                       9.  [Pt(NH3)4CI2]CI2             14.  [Co(NH3)5(NO2)]CI2
5.  K[CrCI4(H2O)2]                 10. Na2[Sn(OH)6]                   15.   [Ag(NH3)2]CI

2. Какая масса осадка образуется при взаимодействии 150 г 20% раствора сульфата железа и 150 г 20% раствора гексацианоферрата калия.

3. Допишите реакцию: Na[AI(OH)4] + H2SO4 →
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